
Bedienungsanleitung

Biegemaschine
Horst zu Jeddeloh GmbH

Meisenweg 5
21423 Winsen/Luhe
www.zuJeddeloh.de

Art.-Nr. 89030710



Technische Daten:

Abmessungen (B x H x T): 250 x 115 x 145 mm
Gewicht: 2,2 Kg

Wichtige Sicherheitshinweise:

Lesen Sie alle Anweisungen aufmerksam durch bevor Sie anfangen mit der Maschine zu arbeiten.

1. Halten Sie Ihren Arbeitsplatz sauber. (Verschmutzte Arbeitsbereiche können Unfälle verursachen.)

2. Wählen Sie die richtige Arbeitsumgebung. (Arbeiten Sie nicht in feuchten/nassen Räumen. Sorgen Sie
    für ausreichend Licht.)

3. Verwenden Sie die Maschine nur für die vorgesehenen Arbeiten. (Versuchen Sie nicht Änderungen an
    der Maschine vorzunehmen.)

4. Vergewissern Sie sich, dass die Maschine nicht beschädigt ist. (Bevor Sie anfangen zu arbeiten, 
    kontrollieren Sie die Maschine auf beschädigte/verklemmte Teile.)

Dieses kleine, starke und vielseitige Biegewerkzeug übertrifft alle anderen Biegewerkzeuge, indem es dem
Anwender eine große Vielfalt an Biegemöglichkeiten bietet.

Der exzentrische Sockel und der Griff funktionieren bei hoher Drehfestigkeit und ermöglichen dem 
Anwender ein Biegen des Metalls bei nur sehr geringer Kraftaufwendung.

2. Bedienung:

Anwendungsbeispiele

1. Besdchreibung

Zuerst befestigen Sie Ihre Biegemaschine.
Die Befestigung kann entweder direkt an einer Werkbank erfolgen oder die Biegemaschine wird in einen
Schraubstock eingespannt.

Sobald die Biegemaschine befestigt ist, können Sie die Größe und Form der Biegung wählen.

Runde Biegungen umfassen Kreise mit einem Durchmesser von 12, 14 , 16, 18, 20 und 22 mm oder
45° - 90° Winkel.
Die negative Seite der Form passt in die Biegemaschine und die positive Seite passt in das Loch.

Hinweis:
Wenn Sie die Winkelformen verwenden, vergewissern Sie sich, dass die abgestufte Seite nach unten
zeigt.

Sobald Ihre Biegemaschine aufgebaut ist, geben Sie einfach Ihr Matriall zwischen die beiden
Formen und betätigen Sie den Hebel. Dadurch werden die Formen zusammengepresst und Ihr
Material wird gebogen. 

Sie können das Materiall formen, indem Sie es leicht durch die Formen bewegen, während Sie es biegen,
oder indem Sie es wenden und in die entgegengesetzte Richtung biegen.

Wählen Sie den Grad der Biegung den Sie wünschen oder passen Sie die Rundheit des Schafts, dem zu
biegendem Material, einfach an einen der runden Pfostenformen an.

Setzen Sie die Formen, die runde Pfostenform und die zugehörige konkave Form in die Biegemaschine
ein und geben Sie das Material zwischen die Formen.

Bewegen Sie den Griff so, dass die konkave Form mit dem Material in Berührung kommt und üben
Sie genug Druck aus, um das Metall zu biegen.

Bewegen Sie das Material weiter in die Form, während Sie Druck ausüben.

Sobald Sie die Biegung haben, die Sie wünschen, schneiden Sie das Material einfach auf die benötigte 
Größe zu.


